

# 让群众的幸福感在家门口升级

## 绿城百合社区

### 情暖冬至 为环卫工送饺子

本报讯 为了让环卫工人过一个温暖、温馨的冬至节,在冬至之际,办事处各社区联合共建单位先后开展“情暖冬至”系列活动。

绿城百合社区活动室俨然变身成了厨房,由桌子临时拼凑成的操作台上,大家一来便纷纷“抢占”自己的一席之地,有的在清洗韭菜,有的在拌肉馅,还有的做后备工作,一片欢乐祥和的气氛。这边包饺子的同时,另一边则开始烧水准备煮饺子,很

快,一盘盘热气腾腾的饺子出锅了。环卫工人和志愿者们围坐在一起,边吃边聊家常,好不热闹。“环卫工人们不辞辛苦、起早贪黑,为守护城市的环境卫生默默付出,才会有干净整洁的城市面貌,给环卫工人包饺子是为他们尽点力,表达一下感谢。”绿城百合社区书记刘学馨一边说着,一边向环卫工人们送上大米、油等节日慰问品。

记者 王阳  
通讯员 刘学馨

## 育儿培训“一条龙”

本报讯 早期教育对于幼儿的成长起到了积极的促进作用。为了让辖区的宝宝们获得更多优质、科学的早期教育服务,更好地帮助婴幼儿家长建立科学、正确的育儿观,近日,如意湖办事处绿城百合社区邀请沃奇婴童学院的专业老师到社区活动室开展早教公益课堂活动。

活动中,老师以“婴幼儿潜能开发、生活习惯培养”为主题,辅导0-3岁婴幼儿家长以科学的方法开发宝宝早期潜能,从小培养宝宝养成良好的生活习惯,传播先进教育理念。针

对育儿过程中遇到的疑惑,家长们积极与老师沟通询问,共同探讨科学育儿的方法。随后,老师带领孩子和家长们跳律动操、做手指操,还进行了推车、宝贝爬行赛、亲子浴巾操、缤纷彩虹伞等有趣的亲子游戏,音乐一响起来,孩子们就兴高采烈、手舞足蹈,活动场地到处洋溢着欢声笑语。在愉快的游戏中,宝宝们的协调、语言、感官、情绪和社交等方面都得到了发展。

记者 王阳  
通讯员 刘学馨

## “法律诊所”来了



本报讯 为进一步提高社区居民法律素质,大力弘扬法治精神,提高人们知法、懂法、守法、用法意识,近日,如意湖办事处绿城百合社区联合河南通参律师事务所成立“法律诊所”——法律服务站。

法律服务站将就居民在生活中、工作中遇到的法律问题开展现场法律咨询服务,并重点解答居民普遍关心的“赡养义务”“房产纠纷”“家

庭暴力”等问题。与此同时,服务站还定期开展活动,向社区居民宣传法律知识,教育引导大家真正做到学法、知法、守法、用法、护法,善于用法律知识依法维护自己的合法权益,坚决杜绝用粗暴蛮干等简单方式处理问题,用实际行动为平安社区建设做出应有贡献。

记者 王阳  
通讯员 刘学馨 文/图

## 馨悦苑社区

### 和谐邻里情 音乐传真情

本报讯 为丰富辖区居民的文化娱乐生活,提升居民的音乐素养,近日,如意湖办事处馨悦苑社区党群服务中心在社区活动室组织举办了“乐理知识普及班”。

由于多数学员的乐理知识较薄弱,老师从最基础的乐理知识讲解,从音符代表符号、音乐小节,到节拍、节奏和曲谱认识,最后到识谱练唱,老师由浅入深地开展教学,并结合现场示范和逐一指导的方式,使大家循序渐进地掌握了正确的演唱要领以及注意事项。整堂讲座深入浅出、通俗易懂,真正做到了让歌声“飞入寻常百姓家”,居民们学得



认真投入,课间休息时,居民李大哥夸奖道:“我是退休人员,有唱歌的爱好,但苦于没有专业老师指导,社区举办音乐培训讲座,既丰富了我们老

年人的晚年生活,又给我们提供了一个大家相互学习的交流平台,真的很好!”

记者 王阳  
通讯员 冯涛 文/图

## 天时路社区

### 冬日里的郁金香

本报讯 为丰富辖区居民的精神文化生活,提高动手能力,近日,天时路社区开展“冬日里的郁金香”手工布艺DIY主题活动。

活动现场,老师首先给大家介绍了制作布艺花手工的材料以及制作程序,居民们早已按捺不住跃跃欲试的心,老师刚讲解完就开始动手制作自己心仪的郁金香了。大家一边发挥想象力制作花束,一边相互讨论怎样配色,为自己的布艺花作品来一个别具一格的造型。整个制作现



场充满欢声笑语,说说笑笑间,一朵朵美丽的郁金香制作完成。欣赏着亲手制作的花朵,大家心里充满了自豪和喜悦。

本次活动进一步增进了邻里间的沟通交流,为构建幸福、和谐社区做出了积极贡献。

记者 王阳  
通讯员 张春元 文/图

## 如意东路社区

### 赠送轮椅暖人心

本报讯 “太感谢咱们社区了,有了轮椅我今后出门晒晒太阳就更方便了!”近日,家住运河上郡小区的残疾人张老师激动地说。

如意东路社区居民张老师为二级肢体残疾,需要借助拐杖才能勉强站立和移动,想出门活动更是难上加难。社区得知情况后,第一时间前往张老师家中进行看望,正值“不忘初心、牢记使命”主题教育学习活动期间,通过充分了解到张老师的实际困难,为使辖区残疾人切实感受到党和社区的关怀,社区依托如意湖办事处社



区治理发展公益慈善基金为张老师申请了轮椅。工作人员将轮椅送到张老师家中并进行了安装调试,确保张老师及其家

人能够熟练操作轮椅的收放和固定。

记者 王阳  
通讯员 郑帅 文/图